Что такое «Квест – игра»?

Игра для ребенка является наиболее привлекательной, естественной формой и средством познания мира, своих возможностей. Общество создало детские игры для всесторонней подготовки ребенка к жизни, его своевременной социализации и развития. Поэтому игры генетически связаны со всеми видами деятельности человека и выступают как специфически детская форма и познания, и труда, и общения, и искусства, и спорта.

В настоящее время особую популярность приобрели приключенческие игры, которые называют квестами. Такое наименование целого класса игр пришло из английского языка. Слово «question», значит «вопрос», а «quest» это поиск, разыскиваемый предмет.

Квест - это командная игра, идея игры проста — команда, перемещаясь по точкам, выполняет различные задания. Но изюминка такой организации игровой деятельности состоит в том, что, выполнив одно задание, дети получают подсказку к выполнению следующего, что является эффективным средством повышения двигательной активности и мотивационной готовности к познанию и исследованию.

Квест-игра В дошкольных учреждениях

При подготовке квеста для дошкольников нужно помнить 4 основных условия:

- 1. Игры должны быть безопасными;
- 2. Вопросы и задания должны соответствовать возрасту;
- 3. Недопустимо унижать достоинство ребенка;
- 4. Споры и конфликты надо решать только мирным путем.

В играх-квестах есть увлекательный сюжет основанный на поиске чего-то, когда на пути игроков возникают неизбежные проблемы разного без разрешения характера, невозможно которых достичь привлекательной получить награду.

<u>Почему квесты так</u> <u>популярны?</u>

Во-первых, это приятная для человека деятельность.

Во-вторых, игрок понимает значимость для себя непосредственного ее результата. Он может удовлетворить личные потребности в достижении, доминировании, самостоятельности, аффилиации (стремлении быть в обществе других).

